



Број: 399/1

Датум: 19.09.2017.

ГРАДОНАЧЕЛНИКУ/ПРЕДСЕДНИКУ ОПШТИНЕ

**Предмет: Регионална презентација позива за подношење предлога пројеката – грант шема у оквиру Програма Exchange 5 – Београд, 26. септембар 2017. године**

Поштована/и,

Задовољство нам је да Вас позовемо на регионалну презентацију позива за подношење предлога пројеката – грант шеме у оквиру Програма Exchange 5, који је објављен 5. септембра 2017. године под бројем позива: EuropeAid/139223/ID/ACT/RS. Грант шему финансира Европска унија у оквиру Националног програма за Србију ИПА 2014 и биће реализована уз подршку Министарства државне управе и локалне самоуправе (МДУЛС) у сарадњи са Сталном конференцијом градова и општина – Савезом градова и општина Србије (СКГО), док је уговарачко тело Министарство финансија, Сектор за уговарање и финансирање програма из средстава Европске уније (CFCU).

Предмет овог конкурса за доделу бесповратних средстава (грантова) је јачање капацитета локалних самоуправа у Републици Србији у области управљања имовином на локалном нивоу, у циљу приближавања јавне управе грађанима и привреди. Рок за подношење концепата пројеката је 20. октобар 2017. године.

Догађај у Београду 26. септембра 2017. године, представља последњу у низу регионалних презентација којима обухватамо све локалне самоуправе у Србији и од посебног је значаја за промовисање и видљивост Програма Exchange 5 (распоред свих 5 регионалних презентација објављен је и на интернет страницама CFCU и EuropeAid – прилог 1). Посебно желимо да нагласимо да је у уводном, званичном делу скупа предвиђено обраћање Бранка Ружића, министра државне управе и локалне самоуправе, и Штефена Худолина, шефа II сектора операција Делегације Европске уније у Србији.

Регионалне презентације поводом актуелног позива организују се у координацији МДУЛС, МФИН/CFCU и СКГО. Учесници ће кроз технички део презентације бити упознати са процедуром пријављивања, темама, условима и роковима за достављање предлога пројеката. Позивна писма упућујемо у складу са регионалним груписањем географски блиских локалних самоуправа према распореду садржаном у прилогу 2 овог дописа. Презентација за коју је предвиђено присуство Ваше локалне самоуправе ће се одржати **у Клубу посланика, Толстојева 2, 26. септембра 2017. године са почетком у 10.00 часова** у складу са приложеним дневним редом (прилог 3) .

Имајући у виду значај овог скупа, учешће најављених званичника и очекивано присуство медија, позивамо да презентацији присуствују градоначелници/председници општина, као и представници



Ваше локалне самоуправе који ће бити укључени у припрему предлога пројеката у оквиру овог конкурса. Молимо Вас да учешће на овом догађају потврдите путем електронске поште на адресу: [nina.cehov@skgo.org](mailto:nina.cehov@skgo.org). За информације о предметним регионалним презентацијама можете контактирати СКГО, Нину Чехов, сарадницу на Програму Exchange 5, путем телефона број 011/3223-446 локал 131 као и броја 064/870-3339.

Молимо Вас да Ваши сарадници доставе ову информацију и другим странама које би могле бити заинтересоване да се придруже на инфо сесији.

С поштовањем,

Генерални секретар  
Борђе Станичић

Прилози:

- Прилог 1 – Распоред регионалних презентација позива за грант шему у оквиру Програма Exchange 5;
- Прилог 2 – Предвиђено груписање локалних самоуправа за учешће надлежних представника на регионалним презентацијама позива за грант шему у оквиру Програма Exchange 5;
- Прилог 3 – Дневни ред регионалне презентације у Београду, 26. септембар 2017. године - позив за грант шему у оквиру Програма Exchange 5;

Доставити:

- Градоначелнику/председнику општине
- Начелнику/руководиоцу градске/општинске управе